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WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 
dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. Budowa boiska  

do koszykówki w Pogorzycach.  
 
Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 
publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) – dalej ustawa Pzp, zamawiający 
udziela wyjaśnień do zapytań złożonych przez wykonawcę w dniu 17.09.2024 r.  
 
Pytanie nr 1: Wnosimy o zmianę terminu wykonania przedmiotu zamówienia. 

Charakter robót, którym objęte jest zamówienie wymaga dobrych warunków 

pogodowych. Okres jesienno- zimowy, w którym występują znaczne skoki temperatur, 

opadów deszczu lub śniegu nie pozwala na wykonanie robót ziemnych, czy też 

wykonania nawierzchni boiska. W dokumentacji projektowej w Opisie Technicznym 

projektant zawarł zapis "Realizacja budowy powinna nastąpić przy dobrych warunkach 

pogodowych w okresie wiosenno-letnim", co jest zasadne dla tego typu robót. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu realizacji przedmiotu 

zamówienia. 

 

Pytanie nr 2: Prosimy o potwierdzenie, że do oferty, zgodnie z opisem technicznym, 

należy złożyć: 

1. Aktualny kompletny raport z badania na zgodność z normą PN-EN 14877:2014  

oraz DIN 18035-6:2014. 

2. Atest Higieniczny PZH lub równoważny. 

3. Karta techniczna nawierzchni poliuretanowej autoryzowana przez producenta 

potwierdzająca spełnienie wyspecyfikowanych wymagań technologicznych. 

4. Autoryzacja producenta systemu upoważniająca do instalacji konkretnej 

nawierzchni poliuretanowej na danym zadaniu wraz z potwierdzeniem udzielenia 

gwarancji. 

Odpowiedź: Zgodnie z zapisem Rozdziału 21 SWZ zamawiający nie wymaga 

złożenia przedmiotowych środków dowodowych, a zatem nie wymaga dołączenia 

wyżej wskazanych dokumentów do oferty. 

Wymagane dokumenty należy przedstawić zamawiającemu na etapie akceptacji 

materiału po podpisaniu umowy. 

Wyjaśniania treści SWZ stanowią integralną część SWZ. 
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